!“-‘AMI HT, HEEFCORECHRELTOET A SRIETRL TGS

BREECOERCBRLTLETH. SEETRL TR
[EE In % | 60.0% I 25.0% 15.0% 0.6%
1|5 (+5BRLTLVS)/ (Very Satisfied) 1
4 0% 20% 40% 60% 80% 100%
3 |5 (+HBRLTLB)/ (Very Satisfied) ma
2 m3 2
1 (2CHRLTLVELY) / (Very Di @1 (£ CGERLTLVELY)/ (Very Dissatisfied)
2
$5INRE EHATREBRLEL A SRR
2 How carefully did you read the syllabus of this class before registering for the e 9
class? 30.0% | 50.0% 20.0%
[EES P
1| & GEAT/ T read it carefull o a0 . o 100
| 2|DUEE AT/ Lread part of it BECH AT | read s carefully BHUEA Iread partof it
[ 3|FEo7-<GEF A o7=/ L did not read it at all | B P CEE A T/ | did not read itatall
3 COBRETEDREDRMEBRISEELELIA,
What grade did you decide to aim for in this class?
EE In %
1{AA 8] 40.0% 0.0% 55.0%
2[ALLF/ A or better 1] 550%
3[BLLE/ B or better 0 0.0% 0% 100%
B AEBTENIELLY Not worse than o 0.0%
failing the course -
5| ECIZE A TLV A>T/ Tdid not think about | 504
the grade -
20
FXRI-TE/NCAL/ZERER I - B EAM I - HX Y FUOF F LI/ \TIRE WY/ IX
XBEOHRE. AMEFELET)
4 Have you been motivated to engage in class assignments (including preparing
and/or reviewing the class, writing papers, reading materials, and doing
0% 55.0% 0.6040%
E& N %
1[BTIFED/ Agree
AFEHHTIFED/ Agree 1 60% 80 100
3|BpEYHTIESLLY/ Disagree BEHHTILES/ Somewhat Agree
4B TILESLELY/ Disagree 1\/Somewhat Disagree HTIFESHLY Disagree
5| &2z o=/ No assi required BIREA(L A >/ No assignment required
2

HRIHIRESN BB OV TREFRR LIS O BLE B8 T 192 BRI E
ENBUTLED . (FEEPLR— BREBEORE. ANEFLET) RN
5 How long did you spend on class assignments (including preparing and/or
reviewing the class, writing papers, reading materials, doing research) in a

I T 2R 22N

typical week? 40.0% 100% | 15.0% 250% 0 %A 0 .j)%
[E% N 2 £0.0%
1[0/ 0
2|304> K/ 0 to 30 mins
3[30% L1k ~ 1BSRI K%/ 30 mins to 1 hour 0% 20% 40% 60% 80% 100%
4 J:~25#F1i'ﬁ/ 1 to 2 hours 0%/0 305358/ to 30 mins
5| 3#/2 to 3 hours 83053 BLE ~ 1B/ 30 mins to Thour  B11 £~ 2B5RIR/1 to 2 hours
6 J:~4D#F1ii'ﬁ/ 3 to 4 hours 2B RLLE ~ 3B5RAR /2 t0 3 hours @3B RILLE ~aBSRAR T/ 3 to 4 hours
7 |t ~5E5ARR#/ 4 to 5 hours WAL ~ SEREIR /4 to 5 hours B/ more than 5 hours
8] J:/ more than 5 hours
2

BREER-CETHES, METIBRAITOVTHANLY, EXU. B
BLIUT BT EEARICLELD,
Has this class frequently motivated you to do research on, to think over, —

and/or to study the related topics? S0.0% R
3 IN %
HTIFED/ Agree 0% 20% 40% 60% 80% 100%
igﬁgjé?é/f Agree 1 BHTIAES/ Agree WEHH TIEE S/ Somewhat Agree
5LV Di
ﬁ)'[l?:i%ﬁl.\l/o;\sagree s2iree BHEYHTIFEBHLY Somewhat Disagree 0HTIFESALY Disagree

2
HhDPELOBEEECT XD a3V FITHUBMICIMYBAHELID,

7 Have you actively participated in collaborative work and/or discussion with
other students?

3> (CHRREN [CHDH

[EEES [EE [N % 40.0% 45.0% ‘ 10 oww

1B TIFED/ Agree 40.0%)
2(EHHTIFED/ Agree 45.0%
3[BEYHTITESRLY Disagree 10.0%) 0% 20% 40% 60% 80% 100%
4|8 TIFFEDALY/ Disagree 0% BHTEEE/ Agree

B2 (3737=/ No collborative work | ol SR Ta ST somenn D

and/or d 1 L/ Disagree

20 RS b e erativ work an/or disussion

COEEEELT, ﬁ;&f—ﬁ%d} TEHOBEREELEZEBLET A, (BT
FFEZEDT A TERIR
8 Do you think you have changed in terms of behavior and/or attitudes through
this class? (Choose any items from the list that apply.)
X/S—t IR ONSERIER UJﬁﬁtLTHkﬁL’CL\i?’a
Ex

EZUm ERBoL ZhEE COBREBLT, & (BTEFZEOTRTHER)

1|&) ./ Got niw knowledge and skill (including 17 85.0%| 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
language skill

2|fRIRER A (DL V=, / Got ethical viewpoint 3 15.0%| FLL- HAEA BTV BEAZEEE). /Got new knowled
BRTHEAEY, BELEYT B85 07, fHIEERA B DL =, /Got ethical viewpoint. I

3|/ Learned how to do research on and/or to 10 50.0%

study the related topics. B =4 f3EL1=Y T B &SI o1=, / Learned how to do... I

EZPLOTEDRIITOVTHEMICER EROLOTEDRITONTREMITE X DES(M1=. / Learned... IE——
%&5[24 212, / Learned how to think

4 . & Sl . 31<7557z. / Learned how to act in a structured... IEEEEEG—_—
logically about the reasons of thoughts o 450y AERISBE-DDES i1z /Leamed how o actin structured
and/or things. BAOBERERBRT HL5IT7 27z, /Learned how to express your own... INEG—_—_———
5| FHEIRICHBEED HLSI<of. / s 4004 BEEMIDNTHE LB RELMT B E5IT4 7= /Learned how to... INE——
Learned how to act in a structured way. .
JESOBRERNT Il Bt / — Rt RELOME LRI 55( 51z, /Became...
gar;;iﬁhow to exﬁ;iy@our;wngf;. - % A BHOTHPDIRELEOYRIFDESITA DTz, / Learned... IE———
BEMONT BREXMT LS ST
7|I=425%=, / Learned how to exchange ideas 6 30.0% EFCT L —T DR THS OEREREOIRIT $3170o1, /.. E——
with others. HEMLERBICOWTEMT 5&512% o7, /Become conscious of... M-
RUSEEAELOMBLLRRI-BHT S O AU EE T DA ) AT (B B
g|&31=%01=, / Became more flexible to 1 5.0%
with people who have different . ELISfbEDSAM 512, / Nothing changed in particular.
ideas.
SLDRENHOTEPEREILEPYZ
9|(F5&35I2%51=, / Learned how to 3| 15.0%|

persevere even in a difficult situation.

EHOTL—T DR TES OREEREL

10[I2B 1= &3I<#iot=, / Learned how to play 5| 25.0%) IKEFE RE(EER-EH)
your own role positively in a group.

MEE AL oG R TN oo
/ Become conscious of social problems. -

ZOth: BEIEREE F ORI RIEN T oo
TLIEELN (B BERR) . / Other 8
ELIZfAIEZE DS 1=, / Nothing changed
in particular.

~
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2585
EBEMEVZIEESIRS

ELLEHVZAEL

ELLMEVNZIEZSB DALY

LB DI

2
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[ [N % |
2585 7 .0%)
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TIBhEN .0%)
2
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EE IN %
12585 1 70.0%)
EBEMEVZIEESIRS 15.09%)
ELLEBLALLY 15.0%]
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ERUHESEEEIICRL TV

I 50.0% | 30.0% [ 350%  5.06%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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I 55.0% | 30.0% 15.0% 0.0%
0% 10 0%  30% 40 Z 60% 9%  100%
BE> BELLMEVZIEESRS
“HLMEVRFEIBDEL mEBbEL
FERIBUBEOBRS LBV,
| 65.0% | 20.0% | 200% 5.000%
0% 0%  30% 4 5 60% 9%  100%
BELELMEVZIEESRS ELVRAEL
ELLMEVRIETIBHEL BESIBHAL
2 R DB EL T VR SESED&ToT
| 50.0% I 40.0% [ 100%0.4%
0% 0% 30% 4 L5 100%
BELLMENAN

EBBMEVREESBHEL BESBbAL

5318, 55/ R ICREE

| 500% 35.0% 15.0% 0.0%

0% 20% 30% 40%
BELLMEVRIEE
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50% 60% 70% 80% 90% 100%
BELLELLALLY
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55.0% 20.0% ] 20.0% 5.0060%

0% 20% 30% 40% 50% 70%
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| 45.0% 30.0% | 150% 10.0%0.0%
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| 55.0% I 25.0% 15.0% o.{5i0%|
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BES83 BELLMENRIEESR: BELLEBLAAL
“HEMEVAEFEIBbEL BT3RO
| 35.0% 40.0% [ 1s0% 10.0%0.0%
0% 100%
A THRE
| 70.0% [ 150% 15.0% 0.0%
0% 0%  30% 90%  100%

BE3RS

ELLMEVRIETIBHEL BESBHAL



BEZFIALT.

22 CORKERET D181
CoERIE

COEREIRRTIDICRHEEEFALL.

35.0% 25.0% 5.0% 10.0% 25.0%

20% 0% 40% 50% 60% 70% 80%  90%  100%
3 BELLMEVZIEESBS BELLELLALLY
MEVZEESBDE BT3B bEL

N
07 (O o G|

NV FESES

SRV LAY

NV EESBDEL
JAR)

0%

I
(5]

23 HHE SEBEABIEITr,
IEES IN

585
ELOMNEVZIFEESRS
EHLEHNZAL
EHoMEVZIFZESBhAL
ESELEL

BRE-=ZE2ABC

1

v

| 40.0% [ 150% | 200% 100% [N
0% 10% 20% 0% 40% 50% 60% 70% 80%  90%  100%
BE3E> BEBLMEVNRIEEIRS  mEBLLLLAAL
EBBALLZIEESBDEL mESBbLL

2 aaiwmmgaqm:&wmémzgasu:a
[ @&

N % | BB RHRENECEITANSENEREUL.

(5]

NV FESES

LHVZ AL

NV EESBDAL
JAR)

| 45.0% 200% 30.0% 5.04%

20% 30%

i
(EB(0 |00

Z 509 60%
BELLMEVZIEESRS
ELLMEVRIETIBHEL BESBHAL

90% 100%

BNRALY

25 E‘1QLT:§IE?M‘V9&W§FEH'E%6° 0 = T —
12585 3

EHLMEVZIEZSES 40.0%)
;j ,;;?;it\mx%jsh%“ :g: T e8> : U mEEBALLNRIEESES  mEBLELLAKL :
2 EBLAEVAHESBHEL BESEDEL

30.0% | 400% | 30.0% 00%

~

6 SERAERTE S,
ez

SHEVZIEESES
EB5EHVZIL

5

=

30.0% 40.0% 25.0% oo

NEWZEESBEDAL
TIBhE

20% 30% a 5 60%
BELLMEVZIEESRS BELLELVAEL
ELLMEVRIETIBHAEL BESBHAL

90% 100%

BVISEYBREHEL. HEd 5L TE -, - )
IN MOPELELANLIR

U, BMIBIENTEL,

2585
EBEMEVZIEEIRS
ELHEHVZAEL
ELLMEVNZIEZSB DAL
LB DI

| 45.0% [ 25.0% 20.0% 5.0% 50|

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
L 15 NEWZIFEESRS BELLELLALLY
ELBMNEVAIEEIBDHAL BEIBhAEL




